

2021 年 5 月 13 日 カトーレック株式会社 ロジスティクス事業本部

フードスタイル関西<食品物流スタイル>オンライン展示会 出展中!!

当社は、フードビジネスのオンライン商談展示会「FOOD STYLE Kansai」に出展しています。

オンライン展示会では、当社ロジスティクス事業のEC物流サービスや共同配送サービスの内容をご覧いただけます。また、ご商談希望の場合はご相談窓口もございます。この機会にオフィスや自宅からご参加いただける【オンライン展示会】にぜひご来場くださいますようお願い申し上げます。



<FOOD STYLE Kansai オンライン展示会概要>

会期:2021 年 4 月 26 日 (月) ~ 8 月 16 日 (月)

URL : https://www.k-gaishokubusiness.jp/

【カトーレック オンラインブース】

URL: https://sys.trso.co.jp/food_kansai/company/detail_company.php?keyid=274

■お問い合わせ先

本リリース内容:東京本社(松本) TEL:03-5683-7000